

ΟΙ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΟΚΑΝΑ ΕΛΕΓΧΟΝΤΑΙ

Μέσο: ΑΥΓΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 13/11/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . 13/11/2013

Σελίδα: 11

Innews AE - Αποδελτίωση Τύπου - <http://www.innews.gr>



ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΗΝ «ΑΥΓΗ» ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΚΑΝΑ: «Οι δραστηριότητες του ΟΚΑΝΑ ελέγχονται»

» Από την υφυπουργό Υγείας Ζέττα Μακρή λάβαμε και δημοσιεύουμε την ακόλουθη επιστολή σχετικά με το χθεσινό δημοσίευσμά μας για το θέμα της παραίτησης της προέδρου του ΟΚΑΝΑ Μένης Μαλλιώρα:

«Ο ΟΚΑΝΑ, με απόφαση του διοικητικού του συμβουλίου έχει πλήρη αρμοδιότητα να χειρίζεται τα του οίκου του. Ουδέποτε καθ' όλη τη διάρκεια της θητείας της προέδρου

του Μ. Μαλλιώρα 'μετέφερε' τις αρμοδιότητές του στο υπουργείο Υγείας ή 'απεμπόλησε' το αυτοδιοίκητο του νομικού προσώπου, ζητώντας άδεια ή έγκριση για να εκτελέσει δικές του ενέργειες.

Σε εμένα, πρόσφατα, τέθηκαν υπ' όψιν έγγραφα και πρακτικές του ΟΚΑΝΑ ελεγκτές τόσο για την τήρηση των διαδικασιών όσο και για τη χορήγηση θεραπείας σε χρήστες. Ήδη τα διερευνώ και όταν η σχετική

έρευνα ολοκληρωθεί θα ληφθούν οι ανάλογες αποφάσεις.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο ΟΚΑΝΑ προμηθεύεται τα απαραίτητα φάρμακα με ενεργό από το 2007 σύμβαση. Άρα, άνθρωπος ο θησαυρός της απευθείας ανάθεσης από εμένα.

Μου ζητήθηκε για πρώτη φορά, προφορικά, άδεια για την προμήθεια των κατάλληλων φαρμάκων από τον ΟΚΑΝΑ. Γιατί άραγε;

Απάντσα, εγγράφως, ότι τα επιστημονικά δεδομένα, που ο ΕΟΦ ως αρμόδιος οργανισμός είχε διατυπώσει, σε γνωμοδοτήσεις του, έθεταν επιστημονικούς προβληματισμούς, που κατά την κρίση μου, πρέπει να διερευνηθούν περαιτέρω (στη διάθεσή σας τα σχετικά έγγραφα).

Στο ίδιο έγγραφο ζήτησα συμπλήρωση της ισχύουσας σύμβασης και όλα αυτά γιατί θεωρώ ότι η

προνοητικότητα είναι ακρογωνιαίος λίθος κατά την άσκηση πολιτικής δημόσιας υγείας.

Οφείλω να σας ενημερώσω ότι ο έλεγχος στα πεπραγμένα του ΟΚΑΝΑ έχει, προ πολλού, ξεκινήσει και σε άλλες δραστηριότητες του. Για τα αποτελέσματά του, που εύχομαι να είναι απαλλακτικά, θα ενημερωθείτε αμέσως.

**Η υφυπουργός Υγείας
ΖΕΤΤΑ Μ. ΜΑΚΡΗ.**